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Београд - Да ли ће напредњаци у новој влади испунити обећање свог (бившег)
председника Томислава Николића из изборне кампање да ће привремено запослити 800
отпуштених судија и тужилаца како би преиспитали „хиљаду спорних приватизација“?
Хоће ли донети у Србију бар део од обећаних 100 милијарди евра за прокопавање
канала Дунав-Морава-Вардар-Егејско море? Да ли ће се усудити да некако смене
Александра Тијанића, којем тек за три године истиче мандат на челу РТС-а, и хоће ли
Јоргованка Табаковић успети у намери да укине наплаћивање РТВ претплате? Како ће
смањити незапосленост за девет процената и да ли ће истражити крађу гласова на
изборима?

  

  

Сва ова обећања давали су бирачима функционери Српске напредне странке у изборној
кампањи, а сада када су освојили Андрићев венац и дошли на пола корака до Немањине
11, имају прилику да докажу колико су доследни. Једно већ нису испунили - да ће
Јоргованка Табаковић бити кандидаткиња за премијерку уколико буду формирали
власт.

  

„Желим да избегнем само једну грешку коју је начинила ДС, а то је да сабирам до 126 и
да после трпим притиске и уцене малих партнера који постану незајажљиви. Уколико
наша коалиција освоји највише гласова, нећемо да уступимо другима место премијера
зарад формирања владе, јер би то била превара народа“, истакао је лидер напредњака
Николић у кампањи, а после председничких избора, на седници Главног одбора СНС,
представио је Табаковићеву као будућу председницу Владе Србије.

  

Садашњи председник Републике у име своје (бивше) странке најавио је и да ће пронаћи
решење за Косово, затим спровести „озбиљну борбу“ против системске корупције,
донети нови Закон о јавним набавкама који ће уштедети пола милијарде евра годишње,
али и ограничити камате банкама.

  

„Нећу да будем задовољан ако за прве четири године мандата у свакој кући бар једно не
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буде запослено. Ако је било једно, да буде двоје“, гласи једно од Николићевих обећања.

  

Када је реч о запошљавању, тадашњи лидер СНС најавио је у кампањи и да ће
привремено запослити 800 отпуштених судија и тужилаца којима ће дати рок од два
месеца да преиспитају спорне приватизације. „Постоје приватизације које су биле
пљачкашке и ЕУ је означила бар 20 таквих, а има их и много више. Мора да се истражи
како је дошло до тога. Обећавам вам да ће сви кривци ће бити кажњени“, истакао је
бивши председник СНС.

  

Још пре расписивања избора, Николић је нагласио и да ће сменити Александра Тијанића
са места директора РТС-а, јер му „не треба слуга“ на тој функцији. „Кад гледате дневник
РТС-а, дође вам да плачете од беса колико сликају Србију као најнапреднију земљу на
свету, а све уништено и упропашћено“, образложио је своје ставове Николић.

  

И функционерка СНС Јоргованка Табаковић дотакла се РТС-а у изборној кампањи.
„Предлог како да грађанима уштедимо јесте да их лишимо сувишног трошка -
неплаћањем и укидањем телевизијске претплате“, рекла је Табаковићева пред само
расписивање избора.

  

Несуђена кандидаткиња за премијера најављивала је и смањење бирократије, боље
услове живота за официре, али и истрагу о трговини људским органима на Косову.

  

Једно од „контроверзнијих“ напредњачких обећања је и да ће у периоду до десет година
захваљујући њима бити изграђен канал Дунав-Морава-Вардар-Егејско море, што би
Србији донело 100 милијарди евра страних инвестиција и повезале се речне, друмске и
железничке саобраћајнице, енергетика, пољопривреда и екологија.

  

Функционерка СНС Зорана Михајловић рекла је да ће за четири године смањити
незапосленост за девет процената изградњом термо и хидроелектрана.

  

Александар Вучић обећао је смањење броја министарстава на 15, агенција, завода,
бироа и савета са 136 на мање од 50, као и укидање функција државних секретара.
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Коалициони партнер СНС и лидер Нове Србије Велимир Илић изјавио је на почетку
изборне кампање, поводом постизборних коалиција. „Са Дачићем ћемо сигурно
разговарати. Са Динкићем никада не бих правио владу. О Динкићевим обећањима
излишно је причати, као и о њиховој одговорности. Било каква комбинација са УРС
унапред би била осуђена на пропаст“.

  

Бојан Цвејић

  

(Данас)
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